



银川方达软件公司—银川软件开发行业内最大的软件企业之一

内容来源：西安弈聪信息技术有限公司(<http://www.xaecong.com>)

关键词：银川软件开发,软件公司,应用软件

内容概要：

银川软件开发之银川方达电子系统工程有限公司简称银川方达软件公司，银川方达软件公司成立于1992年，是一家专业从事应用软件开发、系统集成的高新技术企业，公司业务涉及医疗、社保、企业、政府、教育、文化创意等行业的应用软件及信息服务，其中医疗信息...

正文：

[银川软件开发](#)之银川方达电子系统工程有限公司简称银川方达软件公司，银川方达软件公司成立于1992年，是一家专业从事应用软件开发、系统集成的高新技术企业，公司业务涉及医疗、社保、企业、政府、教育、文化创意等行业的应用软件及信息服务，其中医疗信息化软件在宁夏达到70%的市场占有率，是宁夏最大的软件企业之一。



银川方达软件公司长期从事应用软件开发工作，拥有良好的客户基础，拥有一支专业化、长期从事应用软件开发的研究队伍。2002年首批通过自治区信息产业办公室和自治区国税局“双软”认定，成为享受国家税收优惠政策扶持的软件企业，是自治区科技厅认定的高新技术企业，是宁夏制造业信息化技术服务体系重点单位，目前公司已成为宁夏首家CMMI L3认证企业。

银川方达软件公司主要产品《方达医院管理信息系统》于2001年获得宁夏回族自治区科技进步叁等奖、自治区软件产品登记证书和国家软件著作权登记证书；自主创新的《基于XML的电子病历系统及其在PDA上的应用》获得国家财政部、科技部中小企业创新基金的支持，并通过验收；2003年自主研发的《基于XML电子病历系统》被列为国家级火炬计划项目，获国家民营企业科技创新奖。

银川方达软件公司先后承接了银川市《城镇职工基本医疗保险计算机管理信息系统》的开发和建设、宁夏回族自治区社保局《区离退休干部医疗保险管理信息系统》及自治区内其他一些市县的医疗保险项目的软件开发和工程建设项目，公司还承担了银川市城市社区卫生服务及贫困人群医疗救助的信息化建设项目。[NextPage]

多年来，银川方达软件公司一直致力于为中小企业信息化建设的服务，为企业提供了一系列信息化建设解决方案。公司承担建设和运营国家发改委，自治区经委主持的《中国中小企业信息网宁夏网》项目，参与建设了《银川市中小企业信息化公共服务平台》项目，承担了国家科技攻关计划“西北地区中小企业信息技术应用的研究”课题，并研发出《中小企业产品迅捷商务平台》和《电子文档及产品数据安全管理系统》等企业信息化应用软件。

《标准汉语教程》及《学汉语网》是银川方达软件公司面对世界范围内汉语学习热潮，集中软件研发、翻译、策划、美工、动画设计制作等多方面人才，历时叁年、投入大量资金开发出的汉语教学产品。为英语、法语、德语、阿语、韩语、日语等国外汉语学习者提供图文并茂的，生动的学习方式。目前，该项目已完成产品化过程，并在英、美、韩、日等国参展，赢得了海外市场的热烈反响。

《学汉语网》是汉语教学的配套项目，项目引入动漫、网络社区的模式，使汉语爱好者在虚拟的世界中进行人机交互，在娱乐休闲中体验汉语言环境，从而更快捷的掌握汉语。

《方达城市地理信息系统》利用空间信息系统技术、大型数据库技术、及虚拟现实技术，为城市管理提供交通、管线、应急指挥、灾害预防、公共事业、旅游等行业的地理信息系统支持。为用户提供业务流程管理、数据管理、知识库管理、叁维全景视图、

决策支持系统。《方达城市规划管理信息系统》包括报建管理、建设活动管理、土地管理、规划实施管理、规划成果管理等，为数字化城市建设提供了基础支撑平台，提供了信息化的解决手段。

作为一家专业的应用软件提供商，我们愿在广大用户和业界同行的支持和帮助下，不断完善自我，始终贯彻“自主创新，自强创业”的经营方针，以自强不息的企业精神，恪尽职守的职业道德，服务于每一个用户，使公司继续保持快速、稳定、健康的发展。

西安弈聪信息技术有限公司简介

西安弈聪立足陕西西安，为西安企业提供网站优化，软件开发，软件外包，电子政务，网站建设、企业网络营销咨询服务及实施为主体业务，为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等，在MYSQL,MSSQL数据库系统，ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长，经验丰富，是业内技术服务最全面，技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

联系电话：029-89322522 4006-626-615 网址：<http://www.xaecong.com> 邮箱：admin@xaecong.com